PrRIMEIRA PROVA DE EDA1 - Engenharia de Software - 29 de novembro de 2022

Nome do aluno:::

1

2

(60 pontos) Escolha V para verdadeiro e F para falso em cada afirmagao:

( V) A quantidade de chamadas recursivas de uma funcao esté limitada ao tamanho da stack (pilha) que
armazena todas as variaveis locais do programa

( F ) O scanf é uma simples fungdo para ler somente inteiros

( F ) O tipo char é um tipo especial para armazenar caracteres e nada mais

( V) int x=10; x++ soma 1 no valor atribuido a x, ou seja, x passa a armazenar 11

( V) A definigdo de um tipo abstrato de dados, em C, é feito com a palavra reservada struct

( V) Sendo *y um ponteiro para um inteiro armazenado no endereco 0z1, y++ faz com que *y aponte para o
endereco 0zb

( F ) A linguagem C nao possui manipulagao de ponteiros

( V) Send *y um ponteiro para um inteiro (*p)++ soma 1 no valor armazenado no endereco que *y aponta

( V) A chamada malloc() solicita ao Sistema Operacional um conjunto de bytes contiguos

( F ) A linguagem utilizada na disciplina EDA1 é python

( V) Variaveis do tipo ponteiro, em C, sao variaveis que armazenam um endereco de memoria

( ) int x=10;int *y=&x; y++ soma 1 no valor atribuido a x, ou seja, x passa a armazenar 11

( V) Uma fungao receber um valor por referéncia significa que a fungao recebe por copia o endereco de uma
posicao na memoria
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F ) Uma funcgao recursiva nada mais é do que um absurdo e inexistente na computacao

F ) Recursao e structs sao definigoes antagdnicas na criacao de um programa

F ) Em C, return é uma funcéao

F ) Uma funcao jamais podera devolver um tipo abstrato de dados, definido como struct

F ) E impossivel armazenar um vetor dentro de uma struct

V ) Dadas duas variaveis do tipo struct ALGO, é possivel atribuir uma na outra, por exemplo: struct ALGO
y; x=preenche_struct() ;y=x;

V ) int x=10;int *y=&x faz com que y receba o enderego de x

B

(5 pontos) Seja vet um vetor de 4 elementos: TIPQ vet[4].

Supor que depois da declaragao, vet esteja armazenado no enderego de memoria 4092 (ou seja, o enderego de vet [0]).
Supor também que na méaquina usada uma variavel do tipo char ocupa 1 byte, do tipo int ocupa 2 bytes, do tipo float

ocupa 4 bytes e do tipo double ocupa 8 bytes.
Qual o valor de vet+1 se:
1. vet for declarado como char?
2. vet for declarado como int?
3. vet for declarado como float?
4. vet for declarado como double?

Estao certas as seguintes afirmativas (marque com um X):

O 4092, 4092, 4092, 4092
O 4094, 4093, 4100, 4096

3 (5 pontos) Considere as declaragoes

int vetor[10];
int *ponteiro;

vetor = vetor +2;
vetor++;

vetor = ponteiro;
ponteiro = vetor;
5. ponteiro = vetor+2;

=0 N

Estdo certas as seguintes afirmativas (marque com um X):

X 4093, 4094, 4096, 4100
O 4093, 4094, 4096, 5000



4 (30 pontos) Balanceado

Uma sequéncia de N elementos V; ORDENADOS, com N par, ¢ dita balanceada quando a soma do maior elemento
com o menor elemento é igual a soma do segundo maior elemento com o segundo menor elemento, que por sua vez
é igual a soma do terceiro maior elemento com o terceiro menor elemento, e assim por diante. Escreva uma funcgao
RECURSIVA em C que decida se o vetor estd balanceado ou nao. Esta funcdo deverd retornar 1 quanto estiver
balanceado e 0 quando nao estiver. Implemente quaisquer func¢oes auxiliares que achar necessario.

A fungdo tem o seguinte prototipo (e ndo pode ser modificado):

int balanceada(int *vetor, int inicio, int fim)

Restrigoes:
e 2 < N <1000
e —1000 < V; <1000

Exemplo de vetor balanceado:
137 11 15 17
Exemplo de vetor nao balanceado:

33589 10 11 27 32 41 45 51

4.1 Escreva a sua resposta no espacgo abaixo:
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